Tableau S7.1. Calcul des revenus correspondant a différents niveaux d'inégalité des
revenus du travail

Inégalité o lex
faible Inégalité Inégalité In‘egallte
. - fort trés forte
Revenu du travail moyen des (= pays moyenne orte ~ Etats-Uni
différents groupes scandinaves, (= Europe 2010) (= Etats-Unis 2010) ( I;I)a;g?Unls
années 1970-80) ’)
. .
Les 10% les plus riches 48 000 € 60 000 € 84 000 € 108 000 €
Classes supérieures
. 0, :
dont. les 1% es plus riches 120 000 € 168 000 € 288 000 € 408 000 €
("classes dominantes”)
. 0, :
dont: les 9% suivants 40000 € 48000 € 61333€ 74 667 €
("classes aisées”)
] n
Les 40% du milieu 27 000 € 27 000 € 24000 € 21000 €
Classes moyennes
)
Les 50% les plus pauvres 16 800 € 14 400 € 12 000 € 9 600 €
Classes populaires
Revenu du trae‘{a;'a'r“;’z’e” par adulte 24000 € 24 000 € 24000 € 24000 €

Lecture: pour un méme revenu du travail moyen de 24 000€ par adulte et par an (2 000€ par mois), le revenu moyen des 50% les moins bien

payés peut varier de 16 800€ par an (1 400€ par mois) dans un société faiblement inégalitaire a 9 600€ par an (800€ par mois) dans une
sociéteé trés fortement inégalitaire. Voir formules et annexe technique.




